



Deschiderea noului an școlar la Gruiu: un angajament pentru viitorul educațional al comunei

- Noua directoare a unităților de învățământ promite dezvoltarea educației prin parteneriate și acreditări
- Primarul Ion Samoilă: "Vom fi alături de școală și vom sprijini învățământul local"

Festivitatea de deschidere a anului școlar 2024-2025 la Gruiu a marcat un nou început sub conducerea Alinei Mihaela Florea, noua directoare a unităților de învățământ, și o promisiune de implicare mai activă din partea autorităților locale. Festivitatea a fost organizată pentru a aduce împreună elevii, părinții și cadrele didactice, creând astfel o bază solidă de comunicare și cooperare încă de la începutul anului școlar.

Cristina NEDELCU

Luni, în comuna Gruiu, a avut loc festivitatea de deschidere a noului an școlar 2024-2025, un moment important pentru întreaga comunitate. Evenimentul, desfășurat la Grădinița Nr. 1 Gruiu - „Chiț Chiț”, a adunat laolaltă elevii, părinți, cadre didactice și reprezentanți ai autorităților locale, marcând un nou început sub conducerea noului director, Alina Mihaela Florea. Cu o experiență vastă în domeniul educației, prof. Florea a subliniat importanța colaborării și a sprijinului reciproc pentru atingerea unor noi standarde de performanță în educația din Gruiu.

După întonarea Imnului Național și oficierea unei slujbe religioase, prof. Alina Mihaela Florea a mulțumit primarului Ion Samoilă pentru încrederea acordată și pentru invitația de a veni la Gruiu. „Mă bucur că



am acceptat această provocare. Am întâlnit oameni frumoși, dornici să contribuie la formarea și educația copiilor noștri. Împreună vrem să creăm lucruri frumoase. Puterea lui „împreună” este cheia școlii, și de ce nu, să facem cât mai multe proiecte”, a declarat aceasta.

Printre obiectivele principale ale noului director se numără obținerea acreditării pentru Grădinița Nr. 1 Gruiu cu program prelungit - Grădinița „Chiț Chiț”, și reinnoirea acreditărilor ARACIP pentru toate unitățile de învățământ din Gruiu. Acestea nu au mai fost actualizate din 2015, iar eforturile se concentrează pe modernizarea infrastructurii și pe acreditarea școlilor pentru a participa la proiecte europene precum Erasmus. „Vrem să realizăm

parteneriate educaționale cu alte școli și să creăm oportunități de schimb de experiență între cadrele didactice. Copiii noștri trebuie să fie pregătiți pentru viitorul care îi așteaptă”, ne-a declarat prof. Florea.

Primarul Ion Samoilă: „Implicarea în educație, o prioritate pentru noi toți”

Primarul Ion Samoilă a vorbit despre importanța unei educații de calitate și a promis o implicare mai activă în susținerea sistemului educațional din comună. „Am realizat că este esențial să fim mai prezenți și mai implicați în ceea ce înseamnă educația copiilor noștri. O comunitate puternică se construiește prin educație,

iar noi, ca administrație locală, vom sprijini toate inițiativele care urmăresc acest scop”, ne-a declarat primarul comunei Gruiu, Ion Samoilă.

Primarul a încurajat profesorii să fie mai responsabili în formarea viitoarelor generații. În plus, el a făcut apel la părinți și autorități să fie implicați și să contribuie la dezvoltarea copiilor.

Primarul a mulțumit, de asemenea, președintelui Consiliului Județean și vicepreședintelui pentru sprijinul constant oferit comunei Gruiu, un exemplu fiind realizarea grădiniței „Chiț-Chiț” și planurile de construire a unui stadion modern în vecinătate. „Aceste proiecte sunt o dovadă clară că investițiile în educație și infrastructură sunt prioritare pentru noi. Vom continua să colabo-

răm strâns cu toți partenerii noștri pentru a asigura copiilor cele mai bune condiții de învățare”, a completat edilul.

Viceprimarul Gheorghe Ghiulea a transmis un mesaj de încurajare pentru elevii, părinții și cadrele didactice, subliniind responsabilitatea comună pe care o au toți membrii comunității în formarea viitoarelor generații. „Trebuie să fim conștienți de rolul pe care îl avem în educarea tinerelor generații. Copiii de astăzi vor deveni liderii de mâine, iar noi, ca părinți, profesori și autorități, trebuie să le oferim modele de urmat și sprijin necondiționat”, ne-a declarat Gheorghe Ghiulea. De asemenea, viceprimarul și-a exprimat încrederea că sub conducerea noii directoare vor fi inițiate numeroase proiecte benefice.

Comandantul de poliție Gabriela Baicu: „Toleranță zero față de consumul de droguri”

Prezentă la festivitate, comandantul șef de poliție Gabriela Baicu a subliniat importanța siguranței elevilor și a asigurat părinții de colaborarea strânsă cu unitatea de învățământ pentru menținerea unui climat de ordine și siguranță publică. „Vreau să vă spun că am toleranță zero față de consumul de droguri și de substanțe psihoactive și aici aveți un partener în mine”, a declarat Gabriela Baicu. Ea a promis prezența zilnică a unui echipaj de poliție în proximitatea școlilor, pentru ca elevii să ajungă în siguranță la ore și



să se bucure de un mediu educațional protejat. Comisarul șef de poliție a accentuat faptul că responsabilitatea siguranței elevilor este una partajată între autorități, părinți și comunitate și că parteneriatul cu școala va fi unul de lungă durată.

Noua directoare, Alina Mihaela Florea, și-a exprimat încrederea că profesorii vor continua să formeze sufețele copiilor și să fie modele de urmat: „Atât dumneavoastră, dragi părinți, sunteți modele pentru copii, cât și noi, cadrele didactice! Și nu uitați niciodată, noi suntem un partener, nu suntem dușmanul dumneavoastră, și nici invers.”

Festivitatea s-a încheiat cu prezentarea cadrelor didactice din toate unitățile de învățământ din Gruiu, Lipia și Siliștea, apoi toți copiii au pornit spre clasele lor, elevii din clasele 0-IV având frumoa surpriză de a primi ghiozdane și rechizite, un gest de sprijin din partea Primăriei și a Consiliului Local Gruiu pentru anul început de an școlar.

Oricum, la Gruiu, anul școlar a debutat cu numeroase vești bune pentru elevii și profesorii comunei, deoarece toate cele șase unități de învățământ în care învață aproximativ 750 de copii, coordonați de aproape 50 de cadre didactice, au fost dotate cu mobilier nou, laptopuri și echi-

pamente moderne pentru laboratoarele de științe sau informatică. Aceste îmbunătățiri au fost posibile prin finanțări obținute prin Programul Național de Redresare și Reziliență (PNRR), care a permis dotarea școlilor cu material didactic modern și infrastructură digitală de ultimă generație.

Festivitatea de deschidere a noului an școlar în comuna Gruiu a fost doar un prilej de bucurie și emoție pentru elevii, părinții și profesorii, ci și o ocazie de a evidenția importanța colaborării și a susținerii reciproce în atingerea performanței educaționale.



Noul an școlar începe așadar sub semnul unor proiecte ambițioase care vizează nu doar modernizarea infrastructurii școlare, ci și crearea unui mediu educațional de calitate, capabil să formeze elevii competitivi și bine pregătiți pentru viitor. Există deja în plan realizarea unui campus educațional la Gruiu, dotat cu facilități moderne, și creșterea numărului de autovehicule de transport școlar pentru a asigura accesul tuturor copiilor la educație. În final, primarul Ion Samoilă și-a exprimat speranța că sub conducerea noii directoare și cu sprijinul autorităților locale și al comunității, școlile din Gruiu au început un nou capitol, promițător, în drumul lor către excelență educațională.

